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北上市大学設置基本調査 進路指導御担当の先生向けアンケート 調査項目 

※［ ］内は回答できる数。【任意】がないものは必須回答。 

 

Q1. お勤めの高校名を教えてください。［記述］ 

 例）○○県立□□高校、○○大学附属□□高校                  

 

Q2. 貴校が設置する学科（大学科相当）をすべて教えてください。回答がその他に当てはまる場

合は、（）内に具体的にお書きください。［いくつでも］ 

１ 普通科 ２ 理数科 ３ 総合系 

４ 工業系 ５ 商業系 ６ 農業系 

７ 水産系 ８ 家庭系 ９ 体育系 

10 その他（      ） 

 

Q3. 貴校における令和５年（2023 年）３月卒業生は何人ですか。［記述］ 

       人 

 

Q4. 貴校における令和５年（2023 年）３月卒業生の大学進学者（短期大学を除く）は何人です

か。［記述］ 

       人 

 

Q5. 貴校において進学指導を行う際、特に重視することは何ですか。回答がその他に当てはま

る場合は、具体的にお書きください。［３つまで］ 

１ 専門分野 ２ 教育・研究内容 ３ 所在地・アクセス 

４ 学費・生活費 ５ 資格・免許 ６ 就職指導・就職実績 

７ 入試難易度・入試科目 ８ 伝統・知名度 ９ 設置主体(国・公・私立) 

10 生徒のご家族の意見 11 本人の希望 12 教員の充実度 

13 学生生活の充実度 14 奨学金制度 15 その他（      ） 

 

Q6. 貴校生徒の近年（過去３カ年程度）の大学進学先として希望者が多い分野を教えてくださ

い。回答がその他に当てはまる場合は、具体的にお書きください。［３つまで］ 

１ 人文学関係 ２ 心理学関係 ３ 外国語関係 

４ 法・政治学関係 ５ 商・経済・経営学関係 ６ 社会・社会福祉学関係 

７ 理学関係 ８ 工学関係 ９ 情報・ﾃﾞｰﾀｻｲｴﾝｽ関係 

10 農・水産学関係 11 医・歯・薬学関係 12 看護学関係 

13 医療技術学関係(理学療法・作業療法等) 14 家政・生活科学関係 

15 教育・保育学 16 体育学・ｽﾎﾟｰﾂ関係 17 芸術学関係 

18 その他（      ）  
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Q7. 貴校生徒の近年（過去３カ年程度）の大学進学先として希望者が多い設置主体を教えてく

ださい。回答がその他に当てはまる場合は、具体的にお書きください。［１つ］ 

１ 国公立 ２ 私立 ３ その他（     ）  

 

Q8. 貴校生徒の進学先選択に関して、近年（過去３カ年程度）は、次のうちどれにあてはまる生

徒が多いと感じますか。回答がその他に当てはまる場合は、具体的にお書きください。［１

つ］ 

１ 県内志向 ２ 県外志向 ３ その他（     ） 

 

Q9. 近年（過去３カ年程度）、貴校生徒の進学先（理工系分野に限る）として最も希望が多い地

域を教えてください。回答がその他に当てはまる場合は、具体的にお書きください。［１つ］ 

１ 岩手県 ２ 青森県 ３ 秋田県 

４ 宮城県 ５ 山形県 ６ 福島県 

７ 北海道 ８ 北関東(茨城・栃木・群馬) ９ 南関東(埼玉・千葉・東京・神奈川) 

11 上記以外の府県 12 実績なし 13 その他（     ） 

 

Q10. よろしければ Q9の地域を選んだ理由（進学状況や指導内容、生徒の声など）を教えて

ください。［記述］【任意】 

800 字以内 

 

 

Q11. 近年（過去３カ年程度）、貴校生徒の進学先（理工系分野に限る）として２番目に希望

が多い地域を教えてください。回答がその他に当てはまる場合は、具体的にお書きくださ

い。［１つ］ 

１ 岩手県 ２ 青森県 ３ 秋田県 

４ 宮城県 ５ 山形県 ６ 福島県 

７ 北海道 ８ 北関東(茨城・栃木・群馬) ９ 南関東(埼玉・千葉・東京・神奈川) 

11 上記以外の府県 12 実績なし 13 その他（     ） 

 

Q12. よろしければ Q11 の地域を選んだ理由（進学状況や指導内容、生徒の声など）を教えて

ください。［記述］【任意】 

800 字以内 

 

 

Q13. 貴校における近年の受験動向において、特徴的な動きや傾向があれば教えてください。

［記述］【任意】 

800 字以内 
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Q14. 北上市に理工系の学部を持つ大学が設置された場合、貴校から進学希望者はいると思

いますか。回答がその他に当てはまる場合は、具体的にお書きください。［１つ］（選択肢に

よっては Q16 に進みます。） 

１ 毎年多数の希望者がいると思う  ２ 毎年数人の希望者がいると思う 

３ 数年おきに希望者がいると思う  ４ あまり希望者はいないと思う 

５ 希望者はいないと思う      ６ わからない  

７ その他（     ） 

 

Q15. Q14 で「毎年多数の希望者がいると思う」「毎年希望者がいると思う」「数年おきに希望

者がいると思う」を選んだ方にお聞きします。特に希望する生徒が多いと思われる専門分

野を教えてください。回答がその他に当てはまる場合は、具体的にお書きください。［３つ

まで］ 

１ 数学関係 ２ 物理学関係 ３ 化学関係 

４ 生物関係 ５ 地学関係 ６ 機械工学関係 

７ 電気通信工学関係 ８ 土木建築工学関係 ９ 応用化学関係 

10 応用理学関係 11 原子力工学関係 12 鉱山学関係 

13 金属工学関係 14 繊維工学関係 15 船舶工学関係 

16 航空工学関係 17 経営工学関係 18 工芸学関係 

19 ﾃﾞｰﾀｻｲｴﾝｽ学関係 20 情報工学関係 21 ﾒﾃﾞｨｱ情報学関係 

22 情報ｾｷｭﾘﾃｨ学関係 23 情報ﾃﾞｻﾞｲﾝ学関係 24 その他（     ） 

25 わからない 

 

Q16. 「理学関係」「工学関係」「情報・ﾃﾞｰﾀｻｲｴﾝｽ関係」において評価している大学・学部・

学科があれば、その名称と評価の理由を教えてください。［記述］【任意】 

800 字以内 

 

 

Q17. 現在北上市では、理工系の四年制大学の設置(国公立や私立といった設置主体は未定)

を検討しています。このことへのご意見やご要望等があれば自由にお書きください。［記述］

【任意】 

800 字以内 

 

 

これでアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 


